

# సానికుడిని, అందుబాటులో ఉంటా

కేసీఆర్ హయాంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు



**శ్రీగణేశ్ ఎన్నికల ప్రచారం**  
కంటోన్మెంట్ ఏడో వార్డు తిరుమల గిరిలో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ గణేశ్ ఇంటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. వేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం జయలక్ష్మి గార్లతో మైసంపల్లి హస్తంతురాపు అధ్యక్షుల పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయలక్ష్మి ప్రతాప, అరుణ్ యాదవ్, గంధం దయామణి, ముప్పిడి గోపాల్, మధుకర్ పాల్గొన్నారు. -బొల్లారం

## ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవాలి ఏసీపీ గోపాలకృష్ణ



బేగంపేట్లో కమాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

బేగంపేట్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఓటర్లు ధైర్యంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, అలాగే ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించుకోవాలని బేగంపేట్ ఏసీపీ గోపాలకృష్ణ సూచించారు. శనివారం బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బ్రాహ్మణవాడి, ఓట్ల క్రమస్థి బస్టి, మయూరిమార్గ్, ప్రకాశ్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో సుమారు పందమంది పోలీసులతో కమాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ గోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు కమాతు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ ఐ.ఎస్.ఆర్ రామయ్య, ఎస్.ఎస్. సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

- ఆదరించి ఎంపీగా గెలిపించండి
- మలితం అభ్యర్థి చేస్తా
- బిస్మిలాల్ పేట్లో స్వాగతం పలికిన ప్రజలు

బిస్మిలాల్ పేట్, ఏప్రిల్ 27 : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ లోని ఆరు అసెంబ్లీ సెక్షన్లలో బీఆర్ఎస్ గెలిచింది. ఆ లెక్కన భారీ మెజార్టీతో తాను విజయం సాధిస్తానని సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి టి.పద్మావతి గాడి అన్నారు. మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అభ్యర్థనలో లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరుతూ శనివారం బిస్మిలాల్ పేట్ డివిజన్ లో సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి టి.పద్మావతి గాడితో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ముందుగా బోయిగూడలోని కేటీఆర్ పార్క్ వద్ద బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరవేశారు. అనంతరం ముస్లిం బస్టి, బీజేఆర్ నగర్, వివేకానంద హాలు, బండమైసమ్మనగర్, మెట్టవాది, పీఎస్ నగర్, వానానా ప్రాంతాల్లో పరక పాదయాత్ర కొనసాగింది. అనంతరం గాంధీనగర్ కాలనీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో టి.పద్మావతి గాడి మాట్లాడుతూ తాను, శ్రీనివాస్ యాదవ్ మంచి మొత్తలనున్నారు. పార్టీలో తాను సామాన్య కార్యకర్త స్థాయి నుంచి ఈ స్థాయికి వచ్చానని తెలిపారు. గతంలో ఇక్కడ ఎంపీగా ఉన్న కిషన్



బిస్మిలాల్ పేట్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న తలసాని, ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి గాడి తదితరులు

రెడ్డి తాను చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, మోడి పేరు చెప్పి ఓట్లు అడుగుతున్నారు. ఎంపీగా కేంద్రం నుంచి నిధులు తీరేటే, ఉన్న నిధులను కూడా ఖర్చు చేయలేకపోయినా తాము కోట్ల నాయకులను తయారు చేస్తామన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందని, తిరిగి సీఎంగా కేసీఆర్ వస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, పద్మావతి

## కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటమి తప్పదు : తలసాని

బాత్ స్నాంబులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంతో పటిష్టంగా ఉన్నదని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల తరువాతనే మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఎంపీగా, కేంద్ర మంత్రిగా ఉండి కూడా ప్రజలకు దూరంగా ఉన్న కిషన్ రెడ్డికి ఓటమి తప్పదన్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ ఎంపీగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి టి.పద్మావతి గాడి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేదని ప్రజలకు వివరిస్తామని తెలిపారు.



బిస్మిలాల్ పేట్లో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు



ముస్లిం బస్టిలో మహిళలకు కరపత్రం అందజేసి ఓటు అడుగుతున్న పద్మావతి



పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి, తలసాని



పాదయాత్రలో పాల్గొన్న స్ట్రెలాబ్ యాదవ్, లక్ష్మీపతి, ప్రేమ్ కుమార్ తదితరులు

**నియోకాల్ టెంట్**  
ఆసియాలోనే అత్యధికమైన అతిపెద్ద ఐండియన్ అప్రెసియేషన్ డెన్స్ & థియేటర్ షో  
30 సం. రాజకీయాలకు భయపడకుండా  
కేట్లె: 280, 300, 400, 500 (అన్ని టికెట్లకు సా: 500/- హాట్ టికెట్లకు: 6 గుం 9 మంది టికెట్ గుండు)  
8880 3373 / 74 176 176  
జంభానా గ్రాండ్ సికింద్రాబాద్

## ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదితకు మద్దతుగా ప్రచారం

మారేడ్పల్లి, ఏప్రిల్ 27 : కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నివేదితకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు శనివారం కంటోన్మెంట్ నాలుగో వార్డులోని పిఠెట్ లక్ష్మీనగర్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరిస్తూ... కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీ గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు అభ్యర్థుడు మిక్సోద్, దిశ గెలుపు ఖాయమని, మెజార్టీయే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బి.గణేష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వార్డు మాజీ ప్రెసిడెంట్ విజయలక్ష్మి, మనీషా పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జి. నివేదితకు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు వసన్ సంతోష్, వినోద్ తదితరులు

## దివ్యాంగుల హామీలను నెరవేర్చాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 27 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా దివ్యాంగులకు ఇచ్చిన ఏ. ఒక్క హామీని రేపంకొత్తె ప్రభుత్వం వంద రోజుల్లో నెరవేర్చలేదని ఎమ్మెల్యే వ్యవసాయక అభ్యర్థుడు మందకృష్ణ మాదిగ ఆరోపించారు. దివ్యాంగులకు మోసం చేసిన ప్రభుత్వంగా చరిత్రలో నిలిచి పోతుందన్నారు. దివ్యాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి (వీహెచ్ఎస్ఎస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యకర్త సమావేశాన్ని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని టెక్నాలజీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంద కృష్ణ మాదిగ మాట్లాడుతూ కుటుంబాలకు భారమై, ఎన్నో అవమానాలు



పడుతూ భారంగా బతికిన దివ్యాంగుల సమావేశానికి వీహెచ్ఎస్ఎస్ ఉద్యమంతోనే గౌరవం, గుర్తింపు లభించిందని అన్నారు. తెలుగు నేలపై వీహెచ్ఎస్ఎస్ అభ్యర్థులతో చేపట్టిన పోరాటాల వల్లనే పెన్షన్లు గణనీయంగా పెరిగాయని చెప్పారు. పెన్షన్లను రూ. 8000కు పెంచాలని కోరారు. బి.గణేష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వార్డు మాజీ ప్రెసిడెంట్ విజయలక్ష్మి, మనీషా పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్లో చేరిన ముస్లిం మహిళలు



మైసూర్ మహిళల కాంగ్రెస్ కంఠంపాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: తారాకర్ డివిజన్ వీసీ లక్ష్మి బస్టికి చెందిన పలు నగర ముస్లిం మైసూర్లో మహిళలు నగర డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి డిప్యూటీ మేయర్ పార్టీ కంఠంపాలు కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మోతే శోభన్ రెడ్డి, కొమురయ్య పాల్గొన్నారు.

## చెరసు వీడి.. పోలీసులను ఆశ్రయించి..

మారేడ్పల్లి: ఆ బాలిక కిడ్నాపర్ల నుంచి తప్పించుకొని పోలీసులను ఆశ్రయించింది. రైల్వే పోలీసుల కడపం ప్రకారం... నాగపూర్లో చెందిన ఓ బాలిక (17) ఈనెల 28న రాత్రి రైలులో ప్రయాణిస్తుండగా సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ కు రాగానే గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఆ బాలికను కిడ్నాప్ చేసి తీసుకెళ్లారు. ఈ క్రమంలో ఆ బాలిక వారి చెర నుంచి తప్పించుకొని రైల్వే స్టేషన్లోని పోలీసుల సహాయంతో చెందింది. రవీంద్ర కార్యాలయంలోకి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కిడ్నాప్ చేశారంటూ చెప్పడంతో... వెంటనే అప్రమత్తమైన ఆ అధికారి వెంటనే రైల్వే పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఆ బాలికను చేరదీసి... నాగపూర్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. అక్కడ పోలీసులు శనివారం సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరగా ఆ బాలికను తీసుకెళ్లారు.

## అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే కేసీఆర్ లక్ష్యం

ఎన్నికల ప్రచారంలో మల్యాజిరిగి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత

మారేడ్పల్లి, ఏప్రిల్ 27 : మల్యాజిరిగి పార్లమెంట్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శనివారం కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం మోండా డివిజన్ రెజిమెంట్ లుబాజర్లో స్థానిక మాజీ కార్యకర్తల ఆశ్రయం రూపం ఆధ్వర్యంలో కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జి. నివేదిత, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. డివిజన్ పరిధిలోని రైల్వేలోని బస్టాండ్, బూస్ హాళ్లలో, పరికిల్ల, బీపురు బస్టి తదితర ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ... ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మేడ ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసింది. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమైక్యంగా చిత్ సాధన కలిగిస్తూ... సంక్షేమ పథకాలను అందించిన పునత మాజీ కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. మల్యాజిరిగి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను అత్య



రెజిమెంట్ లుబాజర్లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, నివేదిత

ధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలందరూ స్పష్టం చేస్తున్నారని తెలిపారు. కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి జి. నివేదిత మాట్లాడుతూ... దివ్యాంగుల జీవనంపై మాజీ కేసీఆర్ సభ్యుడు సీఎన్. సర్పంచరుమోడో పాల్గొన్నారు.

నిలువాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆకుల హరికృష్ణ, సుజన్ ముదిరాజ్, కర్ణకుమార్, నారాయణ, భవానీ, సువర్ణ, అనిత, మధుర, చిత్రలేఖ, జీవన్ ఎంపీ మాజీ కేసీఆర్ సభ్యుడు సీఎన్. సర్పంచరుమోడో పాల్గొన్నారు.



కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్న ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి. నివేదిత



సివిల్స్ ర్యాంకర్లకు సన్మానం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఇటీవల విడుదలైన సివిల్ సర్వీస్ పరీక్షల్లో జాతీయ స్థాయిలో 938వ ర్యాంకు సాధించిన ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన రాఫూర్ సాయి అలెక్సాండర్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ రవీందర్ శనివారం సన్మానించారు. డిగ్రీ కాన్ఫరెన్స్ తీసుకునేందుకు ఆమె ఓయూకు వచ్చారు. దాంతో ఆమెకు కాన్ఫరెన్స్ సర్టిఫికేట్ అందజేసి, సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సివిల్స్ ర్యాంకర్లకు సన్మానం



స్కూల్ బోయ్స్ ఫిట్ లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో జెండాను ఎగరవేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కంటోన్మెంట్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జ్ రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, మల్యాజిరిగి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి, బీపురు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు కుటుంబ మహేశ్వరరెడ్డి తదితరులు - కంటోన్మెంట్



కంటోన్మెంట్ ప్లై గ్రాండ్ వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



అధ్యక్షనగర్లో పార్టీ అవిధానం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ జెండాను ఎగరవేస్తున్న మాన్య కమిటీ మాజీ చైర్మన్ టి.ఎం. శ్రీనివాస్



అధ్యక్షనగర్లో తెలంగాణ అవిధానం దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్యకర్తల లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి శ్రీనివాస్